

李赫首夺中国女子围棋公开赛冠军

新华社北京11月9日电 中国围棋协会消息,第19届中国女子围棋公开赛三番棋决赛9日在上海结束。李赫2:0战胜王晨星,首次夺得该项赛事的冠军。

在8日的决赛首局中,李赫先下一城。9日再战,李赫执白152手中盘获胜,终结了比赛。这盘棋李赫从开局就逼迫对手苦

活,占据优势之后稳稳保持到终局,取得一场完胜。比赛结束时,李赫的用时还剩1个小时,而王晨星早已进入读秒。

31岁的李赫近来状态不错,在杭州亚运会上帮助中国队夺得女子团体金牌。在全国智运会上,她获得了女子职业个人组银牌。

赛后李赫表示,这次建桥杯本赛第一

盘对陈心蕊就是逆转取胜,四强战对高星也是在最后逆转,进入决赛就很幸运。李赫坦言,在杭州亚运会之后自己的心态比以前更好了。

她说:“代表中国参加亚运会有一种荣誉感,下完亚运会之后心态比以前好了一些。以前会有出成绩的压力和负担,下完

亚运会感觉如释重负,松了一口气。只要能把棋下好,成绩什么的就不太强求了。”

建桥杯赛创办于2003年,是中国围棋界举办时间最长、参加人数最多、奖金最高的女子职业比赛之一。比赛由中国围棋协会、上海建桥棋院有限责任公司主办,冠、亚军奖金分别为30万和12万元人民币。

2023大连匹克球公开赛举行

2023大连匹克球公开赛9日在辽宁大连市甘井子区举行,来自15个国家和地区的176名参赛选手将在为期4天的赛程中决出冠军,这是国内首次举行匹克球国际级赛事。

匹克球是一项融合了网球、羽毛球、乒乓球三个球类运动特点的隔网手板拍击对打运动项目。近年来,匹克球

作为一种新兴的球类运动,在国内发展迅速。

2023大连匹克球公开赛是全球匹克球联盟在中国授权,由大连市匹克球运动协会主办的国内首届国际匹克球大赛。全球匹克球联盟目前在全球34个国家和地区推广、举办匹克球比赛。赛事分为:世界级、大洲级、国家级、省

级、城市级5个级别。

此次报名参赛的运动员来自中国、美国、日本、韩国、泰国、印度尼西亚等15个国家和地区,其中,国际选手75人。本届比赛邀请的海外选手均为各国家和地区的顶尖职业选手,其中不少选手获得过洲际冠军,竞技水平等同于亚洲公开赛。

据中新网



11月8日,皇家马德里队球员罗德里戈(中)射门。当日,在西班牙马德里进行的2023—2024欧冠联赛小组赛C组的一场比赛中,西班牙皇家马德里队主场以3比0战胜葡萄牙布拉加队。

新华社发

相约冰雪盛宴 内蒙古准备好了

——写在第十四届全国冬运会倒计时100天之际

刚刚过去的立冬节气,宣告着冬天正式到来。伴随着呼啸的北风和越来越低的温度,第十四届全国冬季运动会的脚步越来越近了,这场冰雪盛宴的氛围越来越浓了,大众参与冰雪运动的热情也越来越高了。

再过100天,“十四冬”将于2024年2月17日在内蒙古自治区拉开帷幕。作为北京冬奥会后首次举办的全国冬季项目大型综合性赛事,预计将有3700余名运动员参加“十四冬”各项赛事,这也将是历届全国冬运会中规模最大、项目最全的一届。

“十四冬”比赛场馆场地分布在内蒙古呼伦贝尔、赤峰、乌兰察布、呼和浩特以及北京延庆、河北张家口的7个赛场。其中,内蒙古不具备办赛条件的雪车、雪橇、北欧两项等项目,国家体育总局协调由延庆国家高山滑雪中心、雪车雪橇中心和张家口国家跳台滑雪中心异地办赛。

“十四冬”开幕后的全部比赛项目将在内蒙古呼伦贝尔市、乌兰察布市和赤峰市的四个赛区举办,各赛区目前已准备就绪。

“游客您好,我们美林谷滑雪场是本届‘十四冬’的分赛场之一,滑雪场设备齐全,功能完善……”志愿者侯俊即使一个人走在路上,也在复习着讲解词。

美林谷滑雪场位于赤峰市喀喇沁

旗美林镇美林村。作为美林村的热心村民,侯俊早早就报名加入了志愿服务队伍,场地维护、器械检修、志愿讲解……到处都能看见他的身影。

“到时候全国的人都会关注这里,服务、环境都要搞好,可不能掉链子!”侯俊笑着说。

坐落于呼伦贝尔市海拉尔区的“十四冬”主场馆内蒙古自治区冰上运动训练中心,是“十四冬”冰上项目的举办地,今年以来赛事不断,令人应接不暇。7月,“十四冬”的冰球比赛率先开赛。9月,中国杯短道速滑精英联赛呼伦贝尔站比赛暨“十四冬”资格赛又吸引了短道迷们的目光。中国杯速度滑冰精英联赛第一站暨“十四冬”速度滑冰资格赛前不久刚刚结束,全国青年女子冰球锦标赛暨“十四冬”资格赛又将于11月10日至16日在这里举行。

除了丰富多彩的赛事能让老百姓在家门口享受高水平的冰雪盛宴,内蒙古自治区冰上运动训练中心平时还是市民参与全民健身活动的重要场地。

内蒙古自治区冰上运动训练中心短道速滑馆馆长于洋说:“场馆建成后,在没有比赛和运动员备战的情况下,这里都是免费向市民开放。我们还会为小朋友免费提供上冰的护具,让教练带着小朋友练习,让冰雪运动进一步普及。”

承担“十四冬”雪上比赛项目的扎

兰屯赛区金龙山滑雪场、喀喇沁赛区美林谷滑雪场和凉城赛区凉城滑雪场,这几天的关键词就是“造雪”。进入11月以来,随着气温持续走低,数台造雪机在各个滑雪场开足马力,进行造雪作业。

令人期待的不仅是将在“十四冬”上演的各项高水平赛事,还有在内蒙古各地举行的各种惠民冰雪赛事活动。内蒙古体育局前不久发布了百场惠民活动,包括轮滑、雪地足球、雪合战等青少年冰雪赛事活动,冰雪嘉年华、四季冰雪赛等大众冰雪系列活动,冰雪那达慕等传统体育赛事活动,冬季英雄会、中国冷极马拉松等冰雪品牌赛事活动等。

“十四冬”仿佛是一次“冰雪总动员”,全民健身、全民参与冰雪运动的热情已被全面激发。位于呼和浩特市北郊的内蒙古赛马场秋意刚散,而内蒙古冰球协会主席李学民已经开始畅想这里被皑皑白雪覆盖的场景了。每年冬季,内蒙古赛马场都将摇身一变成为滑冰场和嬉雪场。

“近几年的雪季,人流量都连创新高,这个雪季预计接近10万人次,很难想象2017—2018年雪季只有1万多人次的流量。北京冬奥会的成功举办,让越来越多普通人开始爱上冰雪运动,我对即将到来的这个雪季充满信心。”李学民说。

新华社呼和浩特11月9日电

米兰体育电影节《我们的冬奥》上映

新华社意大利米兰11月8日电(记者刘旸、彭卓)中国动画电影《我们的冬奥》8日在2023米兰国际体育电影节上映,受到当地观众热烈欢迎;“双奥之城”主题展览在电影节主放映厅开展。

8日晚在电影节开幕式举办地——米兰伦巴第大区礼堂,动画电影《我们的冬奥》举行观众见面会。国际体育电影电视联合会主席阿斯卡尼等当地体育界人士出席活动并观看影片。影片得到当地观众,尤其是小朋友的喜爱。

影片放映结束后,该片监制、导演王铮与观众进行互动。关于影片内容的有奖竞答环节吸引在场许多青少年积极参与,奖品是北京冬奥会吉祥物——冰墩墩。很多没有得到回答问题机会的青少年散场后仍不肯离去,围着王铮希望得到一个冰墩墩。

《我们的冬奥》由1300多位动画师集体创作,从经典动画人物孙悟空、黑猫警长、哪吒、葫芦娃,到时下流行的熊大熊二,新晋青年人气动漫非人哉、罗小黑等,用四个篇章讲述了北京冬奥会吉祥物冰墩墩、冬残奥会吉祥物雪容融与这些动漫人物一起追寻爱与心灵之美的故事。该片是国际奥委会首次授权制作除奥运会官方电影外的吉祥物电影。

王铮接受记者采访时表示:“我们希望用动漫这种全世界观众共通、尤其是儿童能理解的语言,把北京冬奥以及中国文化带到全世界观众面前,这是中国动画人为他们带来的礼物。”

现场观众里卡多对记者说:“这部电影太棒了,我非常喜欢。看的过程是一段开心的时光,好像亲身经历了北京冬奥会。”

“我对放映反响起初有些疑虑,不知道当地观众对添加意大利语字幕的中文动画接受度如何。后来我发现他们看得津津有味,很多观众过来向我表达对这部片子的喜爱。得到这样的认可,我非常兴奋。放映结束后,孩子们过来找我要冰墩墩,才发现这次带少了。北京冬奥会结束有段时间了,我们能有的差不多都带来了。”王铮说。

花样滑冰总决赛下个月在北京举办

新华社北京11月9日电(记者李春宇、张寒)2023—2024赛季国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛将于12月7日至10日在国家体育馆“冰之帆”举办,这是该项赛事时隔13年再次来到北京。

记者9日从北京市体育局了解到,总决赛的竞赛组织、场馆运行等筹办工作正在有序推进,随着大奖赛分站赛的进行,参赛选手已进入备战冲刺阶段。

据介绍,总决赛设置青年组和成年组两个组别,竞赛项目包括男子单人滑、女子单人滑、双人滑和冰上舞蹈,分站赛总积分前六名的选手/组合将获得总决赛参赛资格,排名第七位至第九位的选手/组合将获得替补资格。

截至目前,本赛季青年组大奖赛分站赛已全部结束,中国双人滑组合史文凝/王志宇、杨易溪/邓舜阳分别以总积分第八名和第九名获得总决赛替补资格。成年组方面,分站赛前三站已结束,美国选手伊利亚·马里宁、法国选手萧传文、日本选手山本草太和坂本花织等运动员表现出色,有望挺进总决赛。

11月10日至12日,分站赛第四站中国杯将在重庆举行,本赛季开始搭档合作的中国双人滑组合彭程/王磊将继续向总决赛发起冲击。